

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от

22 АВГ 42

Москва

Газета №

ГАСТРОЛИ МХАТ В СВЕРДЛОВСКЕ

СВЕРДЛОВСК. 21 августа. (Корр. «Правды»). Вчера показом пьесы А. Островского «Горячее сердце» начал здесь гастроль Московский Художественный театр. Зрители горячо встретили участников спектакля.

За время своего пребывания в Свердловске МХАТ познакомит зрителей с постановками пьес: «Кремлевские куранты», «Горячее сердце», «Царь Федор Иоанно-

вич», «Анна Каренина», «На дне», «Три сестры» и «Школа злословия».

Сейчас театр работает над пьесой К. Симонова «Русские люди». Спектакль будет подготовлен к XXV годовщине Октябрьской революции. Одновременно коллектив готовится к показу пьесы «Глубокая разведка» А. Крона и пьесы «Последняя жертва» А. Островского.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

5 АВГ 42

от

Москва

Газета №

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕАТР В СВЕРДЛОВСКЕ

СВЕРДЛОВСК, 4 августа. (Наш корр.). На гастроли в Свердловск приехал в полном составе Московский ордена Ленина Художественный Академический театр Союза ССР имени А. М. Горького.

В репертуаре театра: «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Царь Федор Иоаннович» Алексея Толстого, «Три сестры» А. Чехова, «Анна Каренина» Л. Толстого, «Горячее сердце» А. Островского.

Театр работает над тремя новыми спектаклями. Будут поставлены: «Русские люди» К. Симонова, «Глубокая разведка» А. Крона, «Последняя жертва» А. Островского.